Приложение №2.

Тема: «Ты первоклассник».

Групповое исследование «Что нужно для успешной работы на уроке».

Цель урока: формирование у обучающихся способности самостоятельно, творчески осваивать новые способы деятельности.

Задачи:- научить готовить рабочее место к уроку;

             - ознакомить с правилами работы в группе;

             -учить определять и объяснять понятия через практическую деятельность;

             - развивать наблюдательность, коммуникабельность, навыки публичного выступления;

             - формировать толерантные отношения в классном коллективе через групповую форму работы.

Ожидаемый результат урока:- умение ребёнка самостоятельно готовить рабочее место к уроку;

                                                  - овладение правилами работы в группе.

 Цель исследования для учащегося :выяснить, что необходимо для успешной учебной деятельности на уроке.

Задачи исследовательской деятельности:- анализ необходимого для урока инструментария;

                                     - оформление выставки рисунков;

                                     - научиться готовить рабочее место к уроку.

План проведения урока исследования.

	Этапы
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся 
	Дидактический инструментарий 

	1. Организационный 
	Мотивация учащихся на урок
	Самоорганизация 
	

	2. Подготовительный этап исследовательской деятельности:

-постановка проблемы;

-изучение информации по данной проблеме;

-уточнение задач исследования.
	Предъявление заранее подготовленных карточек.

Формирование интереса к данной теме. 

Создание условий и возможностей для дальнейшей творческой деятельности.

Формулировка проблемы. 

Побуждение учащихся к исследованию через диалог.

Формулирование темы исследования и постановка задач деятельности учащихся.
	Анализ серии картинок.

Обсуждение темы с учителем.

Постановка цели. 

Ведение простейшего диалога на основе серии картинок. Составление небольших рассказов.

Получение при необходимости дополнительной информации,  

Установление причинно- следственной взаимосвязи. Овладение навыками работы с источниками информации (учебник, учитель). 

Составление последовательности работы по проведению исследования.
	Игра «Найди закономерность»

Диалог 

Опрос

Учебник 

	Физминутка для глаз 

3.Основной этап исследования.
	Вовлечение обучающихся в творческий процесс, индивидуальная помощь группам: координирование и организация отдельных этапов.
	Выявление закономерностей, на основе анализа материала учебника и иллюстраций.

Работа с рабочей тетрадью.
	Зрительная гимнастика на презентации.

Учебник, рабочая тетрадь.

	4. Заключительный этап исследования:

-обработка данных;

-оформление продукта исследования;

Физминутка 

-презентация работы.
	Наблюдение, советы.

Организация помощи по оформлению рисунка.

Анализ результатов работы, обобщение, формулировка вывода.
	 Передать содержание понятия «успешность организации обучения» через иллюстрацию

Оформление выставки, практическая подготовка рабочего места. 
	Игра «Дорисуй-ка». 

Рабочая тетрадь.

Музыка- «Танец маленьких утят»

Выставка рисунков.

Игра «Собери портфель»

	5. Рефлексия 
	Анализ и оценка деятельности обучающихся.
	Самооценка.
	Игра «Мордашки»


